TEST 3  - R224 – 2021 / 2022
Groupe :				Nom :

Partie 1 :
L’entreprise BUT vous communique les éléments suivants :
	
	Produit A
	Produit B

	Quantités vendues
	300
	900

	Prix de vente unitaire
	35€
	15€

	Marge sur coût variable unitaire
	12€
	5€



Charges fixes : 7425€

1. Déterminez le seuil de rentabilité (en €) de l’entreprise BUT




[bookmark: _GoBack]


2. A combien de produits A & B correspond ce seuil de rentabilité ?



Partie 2 :
L’entreprise BUT vous communique les éléments suivants :
Chiffre d’affaires	: 54000€
Charges fixes		: 32400€
Seuil de rentabilité	: 45360€

1. Déterminez : 
a. L’indice de sécurité




b. L’indice de prélèvement
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TEST  3    -   R224  –   2021 / 2022   Groupe   :         Nom   :     Part ie 1   :   L ’ entreprise  BUT  vous communique les éléments suivants   :  

 Produit A  Produit B  

Quantité s ven dues  300  900  

Prix de vente unitaire  35 €  15 €  

M arge sur coût variable unitaire  12€  5€  

  Charges fixes   :   74 25€     1.   Déterminez le  seuil de  rentabilité   (en €) de l ’ entreprise BUT                 2.   A   combien de pro duits A & B correspond ce seuil de rentabilité   ?         Part ie  2   :   L ’ entreprise  BUT  vous communique les éléments suivants   :   Chiffre d ’ affaires   : 54000€   Charges  fixes     :  32400 €   Seuil de rentabilité   :  45360€     1.   Déterm inez   :     a.   L ’ ind i ce de sécurité           b.   L ’ indice de prélèvement    

